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CSŐN
VEGYES TARTALMÚ KÖZLÖNY.

Szerkesztőség:
Weiiz Márk könyvkereskedése, hová a lap szellemi 

részét illető közlemények küldendők.
Kéziratok nem adatunk vissza.

Előfizet ed díj:
Egész évre 8 kor. Fél évrt -1 .tor. Negyed évre » kor. 

Egyes szén ara I6 fillér.
■vr.-iiJel.-ii minden \ nsérnaj» »•vifere 1.

KiadóhivatSI:
XVeisz Márk könyvkereskedése, hová az előfizetési it 

hirdetési dijak küldendők,
N.vUttér petit sora <t<> tllléi-.

Eégi nóta uj dallamra.
Ki ne emlékeznék arra az 

áldatlan küzdelemre, mely éveken 
keresztül dühöngött községünkben 
akkor : midőn Hegyi Antal hatal­
mának tetőpontján álva kímélet­
lenül meghurcolt minden tisztesé- 
ges, becsületes embert, aki vona­
kodott zászlójuk alá sorakozni.

Azt hiszük, hogy nem kell 
erre emlékeztetnünk a 48-as párt ak­
kori vezér embereit sem, akiket 1 le- 
gyi Antal éppen úgy nem kiméit ki 
és éppen úgy hurcolt meg az általa 
szerkesztett „Csongrádi Közlöny* 1* 
hasábjain, mint akár csak a Sza- 
badelvü-párt vezér egyéniségeit.

Bizonnyára nem fogja eltagadni 
sem Dr. Szarka Mikály, sem pedig 
Faragó Antal kit éppen olyan ti­
tulusokkal illetett Hegyi Antal 
lapjában, mint a milyen jelzőkkel 
illeti ma a Faragó Antal és Dr. 
Szarka Mihály által fenttarloü 
„Tiszavidék“ a csongrádi szabad­
elvű párt azon tagjait, kik szerin­

tük elég vakmerők voltak, nem 
Faragó Antalra : hanem a szabad­
elvű-párt jelöltjére : Dr. Baghy 
Bélára szavazni.

Hmlékezni fog bizonyára Fa­
ragó Antal ma már Csongrád vá­
ros országgyűlési képviselője arra 
is: midőn a Hegyi Antal lapja 
olyan jelzőkkel illette nem csak 
őt : hanem gyermekeit is, minővel 
bizonyos igavonó jószágokat szok­
tak nevezni.

Nos, ha emlékezik erre, hát 
akkor arra is fog emlékezni, hogy 
éppen mi a „Csongrádi Lap“ ha­
sábjain tiltakoztunk az ilyen harc­
modor ellen és Hegyi Antalt kí­
méletlenül le támadtuk gyalázatos 
és piszkos támadásáért,

Csodálatos, hogy ma éppen 
Faragó Antal és Dr. Szarka Mihály 
áltaf megvásárolt és fizetett „Tisza­
vidék“ éppen azt a minden kriti­
kán alóli harcmodort ujjitja fel, a 
miért mi éppen Faragó Antal vé­
gett síkra szakunk Hegyi Antallal.

Épületesség okáért ime szórul- 
szóia közöljük azt a minden kri­
tikán alóli förmedvényt, mely a 
Faragó Antal és Dr. Szarka Mihály 
lapjában a Tiszavidékben látott 
napvilágot, hogy ítélje meg a nagy 
közönség, de ítélje meg a sajtó, 
hogy miféle zsurnalisztikát akar­
nak itt meghonosítani a Faragó 
Antal és Dr. Szarka Mihály által 
fenttartott lap szerkesztői.

U. is a „Tiszavidék“ című 
lan f. hó 6-án megjelent számában 
„Gyászmagyarkák“ cim alatt a 
következő cikket közli.

„G-yászmagyarkák.
Megígértük, hogy nyilvánosan fog­

juk azoknak nevét közölni, a kik az 
elmúlt követválasztás alkalmával dr. Baghy 
Béla és Faragó Antal követjelöltekre 
szavaztak. ígéretünket beváltjuk. Legyen 

j ez is egy útmutató arra, hogy a nép kit 
1 ne pártoljon, vagy pedig melyik feleba­

rátján segítsen. Vonatkozzék ez leginkább 
a kereskedőkre és iparosukra. Először a 
gyászmagyarkák névsorát közöljük. Jövő 
számunkban mutatjuk be a hősöket, a

TÁRCA,.

A próba.
— Elbeszéli: Egy detektív. —

Hat hét óta voltam Pozsonyban s 
minden fáradozásom dacára nem juthat­
tam. megfelelő álláshoz. Ekkor megtudtam, 
hogy a rendőrkapitány néhány lovas­
rendőrt akar fogadni. A pályázóknak erős 
testalkatuaknak, ügyeseknek, egészsége 
seknek, jó lovasoknak, értelmeseknek kell 
lenniök. Elhatároztam, hogy pályázok egy 
ilyen állásra, jelentkeztem s igen beható 
vizsgálatnak lettem alávetve. Mint huszár 
ügyesen tudtam megülni a lovat s igy 
egyelőre próbaszolgálatra fel lettem fo­
gadva.

Másnap elhivatott a főkapitány. Kö­
zölte velem, hogy oly megbízást akar 
adni, melyre voltaképpen öregebb rendőrt 
kellene alkalmazni, de jelenleg a régebben 
szolgáló rendőrök mind másutt vannak 
elfoglalva. A dolog a következő: Egy 
csomó felette fontos okmányt elloptak. A 
tolyaj holnap gyalog fog menni az or- 
száguton és az okmányok kétségtelenül 
nála lesznek. Meghatározott egy hidat, 
teljesen elhagyatott vidéken. Ott szed­
jem el tőle az okmányokat, de jól vi­
gyázzak, az illetőt nem szabad megsebe­

sítenem, vagy éppen megölni, semmi 
j körülmény közt, s én ezért felelős vagyok. 

Csak lurfanggal vagy ügyességgel szabad 
megszereznem az okmányokat.

A főkapitány sejtette velem, hogy 
1 feladatom helyes megoldása azonnali ki- 
1 neveztetésem t fogja maga után vonni. 

Elhatároztam, hogy megteszem a maga­
mét. Az illető ruházatáról pontos leírást 
kaptam.

Huszonnégy órával később a híd 
közelében voltam s türelmesen várakoz­
tam. Egv férfi közeledett; ruházata ráil- 
lett a leírásra. Az illető egyén nem igen 
tetszett nekem. Majdnem két méter magas, 
erős testalkatú, izmos fickó volt, mint­
egy negyven éves s egészen olyannak 
látszott, hogy minden teketória nélkül a 
hid korlátján át a vízbe dobni képes. Am 
a biztos állás elnyerése buzdított. Nyu­
godtan mentem az utas elé, köszöntöttem 
s egy pipára való dohányt kértem tőle. 
Épp a hídon találkoztunk.

Kedélyesen bólintott a fejével: >Itt 
van, barátom a dohányzacskóm, vegyen 
belőle, amennyi tetszik.«

Így kezdődött a társalgás és én nyu­
godtan beszélgettem vele, mig a pipám 
meg volt töltve.

Azután visszaadtam neki a dohány­
zacskót s ugyanabban a pillanatban, ami­
kor zsebre tette, villámgyorsan a lába

elé léptem, átkaroltam s a földre teper- 
tem. Ez persze oly gyorsan ment, hogy nem 
juthatott lélegzetthez. s mielőtt észrevette 
yolna, a hátán feküdt, térdem a mellére 
támasztva ás kezemmel szorítva a torkát, 
kiakartam rántani a kabát zsebéből ki­
kandikáló iratcsomót.

De amint kezemet kinyujtám, mint 
egy felbőszített oroszlán rázta ki magát 
az ellenfelem, balkezével körülfogta a 
térdkalácsomat, míg kínomban egészen el 
nem eresztettem a heves szorítás követ­
keztében szinte elájultam.

A kocka ezáltal megfordult. Az el­
lenség ismét lábára állt és néhány perc­
nyi birkózás után legyűrt, mert egyik lá­
bain teljesen merev volt. Vaskarjaival 
tartott az erős férfi csuklóimnál és a hid 
korlátjához vonszolt : »így vagyunk te­
hát,» ordított, »rendőr vagy, s meg akar­
tál fogni I No, veled hamar készen leszek. 
Holt emberek nem beszélnek el semmit.

I Pályafutásod be van fejezve, babám, jere 
j csak !»

S ezzel felemelt, mintha a korláton 
át akarna vetni. Ámde * halálfélelem 
erőt és lélekjelenetet ád. Épp a kellő pil­
lanatban emlékeztem egy végi fogásra. A 
mikor fellettem emelve, egészséges lába­
mat a korlátnak feszítettem és teljes erő­
vel visszavetettem magam, kissé aláhaj­
tottam fejemet és szerencsésen megfog-

A legkiválóbb tanárok és or- | 
v osoklól mint hathatós szer : l lÉizBimeli Iwiitus Iáinál, idill bri 

ebit», szamárhurut«, lÉataotól inftaia tói
Emeli az étvágyat és a testsúlyt, eltávolítja a köhögést és a köpetet és megszünteti az éjjeli 
izzadást — Kellemes szaga és jó ize miatt a gyermekek is szeretik. A gyógyszertárakbau wvc
gén kint 4.— kor.-ért kapható. — Figyeljünk, hogy minden üveg alanti ceggel legyen ellátva

F. Hoffmann-La Roche & Co vegyészeti gyár Batel (Svájc).
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3. OLDAL. CSONGRÁDI-LAP. 7. *Am.
a hazafiakat. A becsületes magyarokat. 
Az alább következő neveket megvetjük. 
Üzletüket kerülni lógjuk. Utálattal fordu­
lunk el tőlük, mert szembe állottak a 
nép akaratával ésBagliy Bélára, a Segghhyy 
—Blázsik érdekpárt jelöltjére szavaztak 
következő sorrendben :

Erlich Márton, Sövényházy Antal, 
Kabók Károly, Weisz Tivadar, Kuklies 
Mihály, Autal János, Urbanicki Pál, Lan­
tos Rókus, dr. Sörös Miklós, dr. Lyacho- 
vics Miklós, Próbáld Ferenc, Petrik An­
tal, Král András, Tarjányi Pál, Fekete 
Sándor. Ács Antal, Szlávik Farkas, Babies 
Rezső, Braun Marcell, Wolf Miksa, id. 
Blázsik Mihály, Berényi Lipót, Vadász 
Károly, Pólyák Pál, Szép József, Solymosi 
Sándor, Lévai Antal, Kraxner Ferenc, 
Presir Lajos, Szabó Sándor, Halász Ignác, 
Báró Géza, Siha József, Tárj fános, Lövi 
József, Bergl Manó. Dévai lápot, Réh 
József, Bódí Sándor, Faragó Adolf, Mé­
száros István, Kasztéi Antal, Gálfi Antal, 
Justin Mihály, .Antal Rókus, Sebők István,

j Gyántí János, Schwartz Ignácz, ifj. Lász- 
I lóffy László, Forgó < j Pál. Boda Márton, 
| Darvas György, Kovács Henrik, Horcsik 

Péter, Schvartz Mózes, Klein Antal, Braun 
; Sámuel, Király Gergely, Zahora Andor, 
I Sághy Mihály, Borbás Mihály, Borbás 
; József, dr. Herke Ferencz. Nagy Sándor, 

Szerdahelyi Kálmán, Boda László. Steiner 
Illés, Blázsik Mihály, Szvoboda Ferencz, 
I’asnády Imre, Éder János, Spcrlinger 
Soma, Lusztig Jakab, Fekete B. István, 
Draskovics Domos. Mészáros Imre, Va- 
kulya József, Kovács György, Király 
Gergely, Szőke, László, Goda István, 
Gutmann Mihály, Mészáros Ede, Gyánti 
István

Kérdezzük a névsor végén, hogy 
tudja-e a becsületes polgárság, hogy 
melyik volt ezek közül megyévé ? Ugy-e 
hogy igen. No hát azok már nem gyisz- 
rnagyarkák, hanem jászolhoz való — 
barmok ‘‘

Franki rmin, Ujszászi Farkas, Beliczai
Tamás, Zubek József, Pitrik Farkas, füstin 
József, Tun Urban, < lyergyádes Antal, 
Kókai Maxi, Horváth fános, dr. Szappanos 
Sándor, dr. Konc?. Mihály, Weisz Her- 
J fenn an, lurch Mór. Kállai Rókus, Oláh 
Gergely, Oláh Mózes, Zubek János, Kel­
ler Gergely, Hajdú Lajos, füstin Mibálv, 
Schwartz Mózes, Tóth Balázs, dr. Grósz 
Arnold, dr Heinrich István, Sági györgv, 
Sági Illés Sági Károly. Esztergályos 
István, Sági István, ifj Reisz íakab, He- 
ringei Mihály, Cseuz Imre, Forgó ’Ger­
gely, Újhelyi vándor, d. r ér Antal, 
Sváb Sándor, Klem Ferenc, ifi Piroska 
István, \\ iesoei Lajos, Kádár György, 
László Bal int, (iiiSvá.- (j völgy, Palásti 
Iistván, Mészáros Mihály.' dr. ’ HŐIlósi 
István. Dudás Feienc, Sváb Imre, Sordo- 
vany János, dr Déká 
Adolf, Lantos Pál, Barna 
István, Kovács fenő, C,y 
vai Béla. Klem 1 ..-íjtC 
jós, Kovács Elemér. L 
man, Borhegyu fános K. 
hály, László Ignác, Gresl 
ragó Péter, Bódi Mihá 
Lekrinckv József. Urbanu 
rai János, Vannay Ferenc, Székely György 
Harmni László, Zsombori Isi vön, Urba­
nicki Lajos, lobiás Hermann, Horváth 
Mátyás, C,i h József, Csollány Dezső, 
m. Mészáros Imre, Bráz József, Szlávik 
Janos, Draskovics Dezső, Fekete Balázs 
Miskolczy Ferencz, Moletz Nándor, Fekete 
Lajos, Kovács János, Bubemk Antal 
Kranczh Sándor, Szőke Gáspár, Kovács 
Mihály, j ngváry József, Klein Miksa, 
Sóhlya Gyula, Kovács Lajos, L. Tóth 
József. Rozgonyi R. Győző, Zöld Antal.

11V Béla, Holló
( Ienrik, Zubek

n\ :n István , Dó-
Gillinge r La­

icn tens tun ti er-
is Szabó• Mi-

LG1,'ics Pál,, Fa-
ty> Nyiry (Lyula,
vk i Antal Cisu-

karját.tarn nTin , Ke? nme az óriás 
erősen oldalt csavarva azt.

A férfi fel ordít ott fájdalmában és 
eleresztett, folytatni akartam a küzdelmet
de ő csa 
gye az oki in 
tatai ak. 
tartottam, 
megadja n 
dott a . $ 

Megnézte! 
voltak, .. ak 
kiállotta, ,A( 
a pozson:i

Ellenfelem
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ív >joi van, jói; ye- 
*'» olvassa el.» Foly­

ik ózást, mert cseltől 
léül, hogy 
A yujtózko-

nnn

rés ivek 
próbát 

» Alatta

Nos, emlékezni fog arra igen 
lisztéit Faragó Antal képviselő ur, 
midőn Csongrád vármegye köz­
gyűlésének elfogadó termében úgy 
egyeztek meg-e lap felelős szerkesz­
tőjével, hogy a sajtóban a válasz­
tási küzdelmek alatt tiszteséges 
hangon fognak írni, sőt Faragó 
Antal ur azt mondotta, hogy ne­
kik (már, mint a 48-asoknakj lap­
juk sem lesz. Hát ezek után tisz­
telettel kérdezzük: tiszteséges hang- 
e, az> 3 melyet az általa fenttartolt 
,,Fiszavidék“ című újság használ?

De tisztelettel kérdezzük Fa­
ragó Antal képyiselő urat, hogy 
mi adtunk-e okot olyan cikk meg­
írására, a minő az általa fenttartolt 
lapba megjelent?

Nézze végig a választási küz- 
deJmek alatt és azután megjelent 
lapunkat a ,,CsongrádiLap“-0t, hogy 
vele szemben nem a legnagyobb 
tisztelettel beszéltünk-e?

Azután a cikk után, mely az 
általuk fenttartolt „Tiszavidék című 
lapban megjelent, kénytelenek va­
gyunk kijelenteni, hogy egyidejű­
leg^ midőn a törvényes megtorló 
intézkedéseket megtesszük, ezentúl 
bármilyen gyalázó cikk jelenik is 
meg a nevezet lapban, mi annak 
a lapnak a szerkesztőit, amennyi- 
ben azon.at csupán csak eszközök- 

I nek tartjuk, felelőségre nem von- 
í jak. Azonban minden gyalázkodó 

cikkért, a mi a nevezett lap ha- 
I sábjain meg fog jelenni, a lap 
j ienttartóját: Faragó Antal képvi- 
I sel0 urat és Dr. Szarka Mihály 

ügyvéd urat vonjuk felelőségre;
mert fel kell tételeznünk, 

hogy a ..fiszavidék című lapban 
megjelent közlemények az Ő tud­
ókkal és akaratukkal látnak nap­

sán ap-’sz kódott.
z>Nos, fiatul ember, a próbái jól ál- 

otta ki, de a kezem kificamodott. Lega­
lább 8 napig gyengélkedni fogok. Men­
jünk a legközelebbi korcsmába, ott áll a 
lovam. Igyunk meg mint jó pajtások egy 
portai bort; hideg borogatásokat is kell 
tennem a kezemre.»

»Nekem meg a térdemre,« mondám
nevetve.

Másnap vegleg kitettem nevezve.

világot.
- umuvau/i. auöi i aí, oöciucii <xc. «tiayt-
Leke Jegyen-e köztünk vagy i szabályt módosítani kellene. Tehát nerc 

háború az tisztán Faragó Antal az®rt ellenezte az indítvány elfogadását
UűIA' / T-x ® „ . mert az a lfiomafrvnhh ahtjnrHnm ünn;

tárgysorozata 91 tárgyat ölel fel, melyből 
az érdekesebbeket és községünket érdeklő­
ket alább soroljuk fel: 1. Alispáni év- 
negyedes jelentés. 6. Vallás és közokta­
tásügyi miniszter leirata, melylyel a vakok 
és siketnémák ügyének felkarolása tár­
gyában a törvényhatóságnak köszönetét 
fejezi ki. 9160—904. 7. Sopronvármegye 
közönségének a vándor cigányok kóbor­
lásának megakadályozására irányuló, pár­
tolás végett megküldött határozata 9261— 

1904. 8. Beregvármegye közönségének a 
népoktatási törvényjavaslatnak sürgős 
tárgyalás alá vétele iránt a kir. kormány­
hoz intézett pártolás végett megküldött 
felirata. 372—905. 10. Hódmezővásárhely 
t. h. j. f. város közönségének körirata 
Waschington György Budapesten felállí­
tandó szobrának költségeihez való hozzá­
járulás tárgyában. 9325—1904. 31. Csöng­
őd község képviselőtestületének ovoda 
helyiség bérlete tárgyában hozott, jóvá­
hagyás ^ iránt felterjesztett határozata. 
96-—9()5. 32. Ugyanannak a község tu­
lajdonát képező aranyszigeti földek ha­
szonbérbe adására vonatkozó 344—904 
számú határozata ellen Hatvani Mihály és
társai által beadott felebbezés. 9425_904
33; Ugyanannak Pigler András népkerti 
csősz íizetésjavitását megtagadó 345—904 
számú határozata ellen beadott felebbezé- 
9287—904. 34. Csongrád község 1903. 
évi iskolai számadása elbírálása ügyében 
kelt 525 1903. sz. törvénj'hatósági bi­
zottsági határozat végrehajtásáról a járási 
foszolgabiró jelentése, ad. 5905—904 35
Csongrád község által Szőke Gáspár 
csongrádi lakos részére kiadott hatósági 
bizonyítvány jóváhagyása 9371—904. 36. 
Csongrád község 1903. évi nagyréti gaz­
dasági számadásának elbírálása ügyében 
kelt 528 — 904. sz. tői vény hatósági bizott­
sági határozat végrehajtásáról a járási 
főszolgabíró jelentése, ad. 5819—904. 37. 
Csongrád község képviselőtestületének a 
fogyasztási adók kezelésével megbízott 
alkalmazottak jutalmazása tárgyában kelt 
385—kgy. 1904. sz. határozata, s az ellen 
Dragon Károly és társai, továbbá Horvát 
Mátyás és Bódi Mihály, valamint Réti 
Ferenc és Ludrovai Tóth József felebbe- 1 
zése. 529—905. 38. Csongrád község
képviselőtestületének a toronyórák kija- ( 
vitásának vállalatba adása tárgyában kelt * 
358—904. sz. határozata s ez ellen özv. 
Kämmerer Pálné, Szőlősi Balázs és ifj. 
Szabados József felebbezése. ad. 9370—904.
39. Csongrád község képviselőtestületének 
iskola mulasztási bírság leírása és Nagy- : 
pál Imre biro ellen a felelőség fentartását 1 
kimondó 134-kgy. 904. 40. Csongrád j 
község képviselőtestületének 1888—904. 
számú határozata a behajthatlan iskola < 
mulasztási birság leírása tárgyában 9659— 1
1904. <

—_ Szabadkőművesek kizárása a Zos- O 
auth pártból. A múlt vasárnap délután $ 
tartottá a helybeli 48-as Kossuth párt í 
tisztujjitó közgyűlését, melyen, mint ne- í 
künk előadtak Dr. Szarka Mihály meg­
választott elnök azt indítványozta volna, 
hogy szabadkőművest ne lehessen lelvenni 
a pártba. Hát a hir csak annyiban szen­
ved módosítást, hogy nem Dr. Szarka 
Mihály : hanem L. Tóth látván tette meg 
az indítványt: Dr. Szarka Mihály pedig 
azt mondotta, hogy azért bajos elfogadni 
az indítványt: mert az esetben az alap
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képviselő űrt ól és Dr. Szarka 
Mihály ügyvéd úrtól függ.

ÚJDONSÁGOK-

— Vármegyei közgyűlés. Csongrád­
it ai megye törvényhatósági bizottsága a 
' fogja megtartani évnegyede*

lendes közgyűlését Szentesen. A közgyű­
lést megelőzőleg a vármegyei állandó 
választmány a fog ülésezni. A közgyűlés

inert az a legnagyobb abszurdum lenne 
Kossuth Lajos elveivel szemben, hanem 
azért: mert annak elfogadása az alapsza­
bályok módosítását vonná maga után. 
Persze L. Tóth István, akinek a 48 assá- 
grol csak éppen annyi fogalma van, mint 
néh. Budai Ferenc polgártársunknak volt, 
azt sem tudja, hogy Kossuth Lajos nagy 
hazánkfia szintén tagja volt a szabadkő­
műves páholynak. Dr. Szarka Mihálynak 
meg azért nem volt egyéb észrevétele a 
L. ióth István indítványával szemben : 
mert hát tetszik tudni, káptalani ügyész, 
így a káposzta is megmarad, meg a kecske
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is jó lakik vagyis: «die Politik meines 
Hauses.«

— A sorozás elhalasztása. Nyíri 
Sándor honvédelmi miniszter rendeletet 
adott ki, amely tekintettel arra, hogy az 
idei újonc jutalékota törvényhozás még nem 
szavazta meg s igy a sorozás a szokásos 
időben aligha lesz megtartható, az állítás­
nak az ex-lxben való megtartásáról ren­
delkezik. E rendelet értelmében kevés 
dolguk akad egyelőre a sorozó bizottság­
nak. A miniszter elrendelte, hogy a so­
rozóbizottságok március-április hónapok­

ban csak a hadkötelesek ellátásra szoruló 
férfi hozzátartozóinak keresetképességét 
vizsgálják meg, a hadkötelessek közül 
pedig esak azokat, akik a múlt éyi soro­
záson meg nem jelenhettek.

— Oltár kelyott halál. Árva gyér 
mek létére sok évi hányattatás után 
végre valahára feltűnt öröm napja Donka 
Erzsébet hajadonnak is, kit Szabó Sándor 
csongrádi legény feleségül eljegyzett 
magának. A múlt vasárnap az egyházi 
taníttatásra bejött a mátka pár a nagy­
rétből s vallási kötelességük teljesítése 
után, azzal az elhatározással, hogy hétfőn 
reggel korán ismét haza mennek a nagy­
rétbe, ki ki éjjeli hálásra valamelyik ro­
konához ment. Hétfőn reggel úgy 5 óra 
tájban a legény, — ki saját elbeszélése 
szerint az éjszakát nagyon nyugtalanul 
töltötte — elment a menny asszonyáért, 
onnan pedig kart karba öltve indultak 
haza a Tisza jegén át a nagyrétbe, de 
alig léptek a jégre ez már recsegett, ro­
pogott alattuk, ők azonban a fenyegető 
veszélyt észre sem véve, tovább haladtak 
s alig léptek ismét egy két lépést a jég 
leszakadva alattuk, a vízbe esett mind­
kettő, a legény szerencsésen belekapasz­
kodott egy kiálló kőbe, a leány ellenben 
a jég alatt eltűnt, hol sokat hányatott 
életét ily szerencsétlenül befejezte.

— Szerencsés az, aki bajára enyhü­
lést tud találni. A betegség kétszeres sze­
rencsétlenség ott, hol a szegénység is je­
len van s ezért tudja inog szegény, gazdag 
egyaránt, hogy ha csuzés kösz vény bántja, 
attól úgy szabadul a legkönnyebben, ha 
a Zoltán -féle kenőcsöt használja, mert 
az már 1-2-szeri bedörzsölés után bizto­
san használ. Üvegje 2 kor. Zoltán Béla 
gyógyszertárában Bpest, V., Szabadság-tér.

— Életunt aggastyán. Henser István 
tömörkényi 64 éves aggastyán abbeli 
elkeseredésében, hogy öreg napjaira szeme 
világát elveszti, múlt hóban saját lakásá­
ban lévő méstergerendára felakasztotta 
magát, s mire rátaláltak már meghalt.
A csongrádi kir. járásbíróság által telje­
sített boncolás is megerősítette azt a fel­
tevést, mert semmiféle gyanús körülmény 
nem látszott fennforogni, mely esetleg 
bűntényről tett volna bizonyságot.

— Használjon BALK ANTI féle Ka­
milla arckrémet.

— Felmentett feleség gyilkos. A múlt 
év Szeptember havában Bukátos Pál pa- 
pucsos mester egy heti piacos napon a 
polgári leányiskola mellett agyonlőtte a 
hozzá hűtlen feleségét. A múlt héten 
kedden tárgyalta a szegedi esküdtbiróság 
ezt az ügyet s Dr. Vida Sándor ügyvéd 
fényes védőbeszédjének megvolt az ered­
ménye amenyiben az esküdtbiróság Bu­
kátos Pált a vád és következményei alul 
felmentette s 5 havi vizsgálati fogság 
után nyomban szabadlábra helyezte.

3. OLDAL

— Meghatalmazott sértő. A múlt hó­
napban tartott országgyűlési választás al­
kalmával Laczkó Illés csanyteleki lakos 
a neki adott meghatalmazás szerint eljárt 
amennyiben Lajos Mihály - szintén 
csanyteleki lakost gazembernek nevezte 
s emiatt a helybeli kir. járásbíróság 30 
kor. pénzbüntetésre ítélte. Még 1901 évi 
általános képviselő választások alkalmával 
Lajos Mihály csanyteleki lakos szavazó a 
kormánypárti jelöltre szavazott; emiatt 
ismerősei gyakran szemrehányást tettek 
neki ; ebbői kifolyólag azt mondta Lajos 
Mihály Laczkó Illésnek, hogy többé nem 
fog a kormány jelöltjére szavazni, ha pe­
dig megtenné, huncut gazembernek mond­
hatja. Az alkalommal nem késett, mert a 
múlt hónapban tartott választások alkal­
mával Lajos Mihály ismét a kormány je­
löltjére adta szavazatát. Laczkó Illés sietett 
is kapott meghatalmazásával élni es el­
mondta — Lajos Mihályt huncut gazem­
bernek, persze első dolga volt Lackót — 
beperelni, amiért a helybeli, kir. jbiróság 
30 korona pénzbüntetésre ítélte. Kíván­
csian várjuk a felső bíróság döntését eb­
ben az ügyben.

— A női szépség gazdagság! és min­
denki olcsón jut hozzá, ha Balkányi-féle 
kamilla arckrémét használ. Teljesen ár­
talmatlan és legbiztosabb szer szeplő, máj­
foltok, pattanás, boratka (mitesser) és min­
dennemű bőrtisztátaJanságok ellen Hatása 
bámulatos. Egy tégely ára használati utasi- 
tátal együtt 1 korona Kamilla szappan 
1 d_*'h. 50 fillér. Kapható kizárólag a 
Készítőnél: Balkányi Lajos gyógyszertárában 
Csongrádon.

, — Hulla a lékben. Tegnap reggel vi- 
radora a, hajóhíd közelében egy fejletlen 
csecsemő hulláját találták meg, amint az 
a Tisza jegén vágott lékbe fel volt akadva. 
A nyomozás a tettes anya után folyamat­
ban van.

mán nyelven. Kormos Alfrédünk, a »Ma­
gyar Pénzügy« és a »Magvar Kereskedők 
Lapja« szerkesztőjének »Igazgatósági ta­
gok jogai és kötelességei« és «Felügyelő 
bizottsági tagok jogai, kötelességei és fe­
lelőssége« ciinü munkái, melyekről annak 
idején a sajtó osztatlan elismeréssel nyi­
latkozott s melyet a szakkörök rendkívüli 
készséggel fogadtak, most román fordí­
tás munkáját a magyarországi román pénz­
intézetek kötelékének megbízásából Papp 
Constantin végezte. A fordítás maga vi­
lágos nyelvezetével és hűségével tűnik 
föl. A könyveket a nagyszebeni egyház- 
megyei könyvnyomda állította ki Ízléses, 
csinos formában s kaphatók az Albina 
takarék- és hitelintézetnél Nagyszebenben. 
Az eredeti magyar nyelvű munkák, az 
Apolló irodalmi és nyomdai részvénytár­
saságnál Budapesten VI1. Almássy-tér 2. 
jelentek meg.

i'etelős szerkesztő : Éder János. 
Társzerkesztő : Hollo Adolf.
Kiadó és laptulajdonos : Weisz Márk.

— Pótválasztás Szegvárott. Az általá­
nos képviselő választások alkalmával 
a Szegvári kerületben 3 jelölt küzdött a 
mandátumért: Mezőfi Vilmos újjászerve­
zett szocialde moktata, Novak jozsef a 
kerület volt képviselője szabadelvű és 
Dr. Tasnády Antal szentesi iigyyéd Kos- 
suth-párti. Mivel általános szavazatot 
egyik jelölt sem nyert, igy a legtöbb 
szavazatot nyert két jelölt között u. i. 
Mezőfi Vilmos és Novák József között a 
f. hó 14-én lesz a pótválasztás. Most 
már az a kérdés, hogy a két jelölt közül 
melyikre fognak a kisebbségben maradt 
48-asok szavazni. Valószínű, hogy a 
48-asok Mezőfi Vilmosra szavaznak, a meny­
nyiben Mezőfi fent járt Kossuth Ferenc­
nél és kérte, hogy őt támogassa. Kossuth 
Ferenc felhívást intézett a szegvári ke­
rületi 48-asokhoz, melyben kijelenti, hogy 
amennyiben Mezőfi Vilmos rcverzálist 
adott magról, hogy a 48-as eszméket 
támogatni íogja, ennélfogva ne Novákra 
hanem Mezőfi Vilmosra szavazzanak.

Elpusztultak a szóló vesszők. Az idei 
kémény tél a szóló vesszőknek is megár­
tott, amennyiben a takaratlan szőlővesz- 
szők rügyei elfagytak. Most már az a 
kérdés, hogy a homok alatt épek ma- 
radtak-e ? Valószínű, hogy azért fagytak 
el a rügyek, mert a forró nyáron ahe­
lyett, hogy megértek volna a vesszők, 
inkább megnyúltak, tehát tökéletlenül 
értek meg és igy a hideget nem bírták ki.

— Magyar közgazdasági munkák ro-

A csongrádi járás főszolgabírójától.
420—1905. szám.

Pályázati hirdetmény.
Csongrád nagyközségben rendszere­

sített pénztári ellenőri állásra, mely évi 
1200 korona előleges havi részletekben 
kiszolgáltatandó dijjazással yan egybe 
kötve, ezennel pályázatot hirdetek s fel- 
hivom mindazokat, kik ezen állást elnyerni 
kívánják, hogy előéletüket, elméleti és 
gyakorlati képzettségüket igazoló okmá­
nyokkal felszerelt kérelmüket hozzám, ez 
évi február hó 22-ik napjának délután 
5 órájáig annyival inkább nyújtsák be, 
mert később érkezett pályázati kérelmek 
figyelembe vétetni nem fognak.

Csongrád, 1905. február hó 9 én.
Tasnády s. k.

főszolgabíró.

Eladó ház.
Gyánty Józsefnek szarvas utca 8 szám 

alatti háza szabad kézből eladd.

Kiadó lakások.
Ujszászi János Szarvas utcai 

6-ik számú házában a következő 
lakások Szén tgyörgy naptól kezdve 
kiadók. 2 utcai, 1 udvari szoba, 
éléskamra, konyha kamra, padlás 
és pincéből álló lakás.

II. 2 udvari szoba, konyha, éles 
kamra, kamra, padlás és pincé­
ből álló lakás.

Értekezhetni lehet eziránt Üj- 
szászi Jánossal Fél egyházán, vagy 
Ujszászi István takarékpénztári szol­
gával.

85—30 korona
napi kereset elérhető kockáztatás nélkül
Erzsébet-sanatorium és egyéb sorsjegyek
eladása által. Tiszteséges egyének bár­

mely szakmából forduljanak
Kővári Ármin

bank- ós váltó-üzletéhez 
Budapest, IV. Ferenciek-tere 9.

Schnidhauer-féle keserüviz, reggelenként fél pohárral
használva, meglepően gyors és nagyszerű sikerrel pé-

tolja otthon bármely évszakban a Karlsbad! és Ma-

------sem Kuzcmux, es sajai emeKeoen cseieicsziK, ki neiyeue mást nem togatl el.— Uta­
sítás mellékelve. — Kapható Csongrádon, Barna Henrik gyógyszerésznél. — Főszétküldés a forrástulai-
•1168: sniaiinTUAiiEB i.me „... r. . «« . . . ............................................... .
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Sollngeni hajvágó-gépemet
2 frt 50 kr. után rét mel­
lett óe kötelezem mai&- 
ma1 azt 8 napon belül 
visszavenni és a.'» faszé 
set érte azonnal vissza­
adni. A hajvágógóp 16 
cm. hosszú, legfinomab­
ba nicke’czot lejjebb 

aaMbél káesült, van 32 foga, 'A vágásra való. 3 folt-.16 lé-süje 
• mm 1 ma. 16 am., dupla csavarral, biztonsági (sa varral es 
tartsi&ruióvai, finom kartonban, has. n»lati utasrással egy ült, 
wfhin mindenki azonnal hajai >á;hat vele. Leyobl. minő 
Xl. hitesen felazerelve oaak frt 2.»", fedett ru. óval frl ..75. 
Mkiütvtet-aáe Irt 2.25, lónylrt-olli vacy katya nyiró éllé fit 
^T"ajZii.i|i borotváló kó6zii:ék frt 1.75. — iizé'kitldóa ut.n- 5» «Sett cSkis: LATEINER LEO gyári rakfArából, 

“ Wien, 1103 WoUzelle 31 ________

..Milleniumtelep“ Nagy ősz.

KIVÁLÓ V ASPRAEP ARATUNI

a KRIEGNER-féle

TOKAJI CHINA-VASBOR
Első rangú magyar vas-specialitás kitűnő sajátságaiért, úgymint rendkívüli könnyű és gyors 

felszívódás, étvágygerjesztés, kellemes iz és magas vastartalóm (100 gramm borban 0.05 
tiszta vas), az országos egészségügyi tanács javaslatára a belügyminiszter ur engedelylyel látta el. Az ered­
mény feltétlenül biztos. Készítményem már szerte a legjobb hírnévnek örvend. Sokan utánozzák ; de egyik 
utánzat sem azonos az én készítményemmel, különbözik már az előállítási módban is, melyet csak ma­
gam, mint nagyban készítő követhetek. Kis üveg 3 korona 20 fillér,nagy üveg ára 6 korona. Kap­

ható az ország összes nagyobb gyógyszertáraiban és főelárusitó helyén.
Telefon 58—47.Telefon 58-47.

„JWagyar Korona" gyógytár Budapest, Kálvin-tér.

Jorgó János órás : gyárt raktár: Wien 111(4 
Rennweg Nr. 75/B.

Levelezőlap elegendő hogy gaz­
dagon illusztrált árjegyzékemet 
ingyen és bérmentve megkap­
hassa, olcsó bevásárlás céljából. 
Az üzleti eljárás szigorúan tisz 
tességes, rászedés teljesen ki­

zárva.

J
Órajavitási műhely

Szép ée tartós szőlője 
csak annak lesz, aki ingyen kéri M*gyarország 
legnagyobb szőlőiskolájának árjegyzék®t, a mel 
szélé iskola állami segélylyel és állami íeliigyele 

mellett létesült.

Mindennemű zsebóra uj rugó behelyezne 40 k 
Minden vásárolt vagy javított oraert kezessége' 
vállalok. Kivonató a nagy árjegyzékből;
7787. sz. legolcsob, legjobb strapácóra 
nickel tokban 36 órai járással . . . f
8039.. sz. valódi ezüst páncéllánc 15 gr.
7858. sz. ezüst remontoir dupla fedelű 
8989 sz. ingaóra ütőművel, 2 sűlyal

130 cm. magas...................................... ......
7939 sz. jó ébresztő óra....................... ,, 1-20

Szíveskedjék nevemre és házszámomra 
jmntosanji^yelm

„11.50

Ne vegye* senki

HANGSZERT,
míg

Remtiyi Mikii)
mü-hangszerész

egujabb képes árjegyzé­
két át nem olvasta, mely ingyen és 

bérmentve küldetik

Budapestről
Király-utca 44/1. sz.

Benzinmotorok, Grözcsépl őkészle tek, Aratógépek és 
-> -> -V egyéb Mezőgazdasági gépek 4 4 4 4

„udapest, V., Váczi-körut 32.
Árjegyzéket és költségvetést kívánatra ingyen és bérmentve küldünk.

Képviselő: Márkus József Orosháza.
Nyomatott W eisz Márk könyvnyomdájában Csongrádon. 1905.

legújabb szerkezetben és legjobb kivitelben kaphatók

át. a magy. kir. államvasutak gépgyárának
IBS vezérügynökuégénél 19f
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